
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 15 de Abril de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Bebeto, Lucas, Hélio, Bibi, Márcio, Arlington e 

Ildean.  Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Logo após os vereadores Bibi e Ildean pediram que 

fosse feito um minuto de silêncio em virtude dos falecimentos 

de Raimundo Soares, Antônio, Jadeilson e Lucas. Em seguida 

a Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o vereador 

Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, que foi lida, colocada 

em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida a Presidente pediu para que o Segundo Secretário 

o vereador Bebeto, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Proposta de Emenda 01/2021ao Projeto de Lei N°04/2021-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Altera a 

redação do Artigo 6° e acrescenta o Inciso VII do Projeto de 

Lei N°04/2021 do Município de Itaporanga-PB. Projeto de 

Lei N°04/2021-Propositura do Poder Executivo Municipal 

representado pelo Prefeito Constitucional Divaldo Dantas. 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos 

da Mulher e institui o fundo municipal dos direitos da mulher 

e dá outras providências. Projeto de Lei N°07/2021-

Propositura do vereador Kleibson Pereira Jerônimo. 

Reconhece e declara os serviços religiosos prestados por 

igrejas e templos de qualquer culto como atividade essencial 

em períodos de calamidade pública e de pandemia no 

município de Itaporanga. Requerimento N°51/2021-

Propositura da vereadora Izabelle Brasilino Mendes de Sousa. 

Solicitar uma moção de pesar para a família Cavalcante 

Pedrosa, pelo falecimento do Senhor Josué Cavalcante 



Pedrosa Neto. Requerimento N°52/2021-Propositura do 

vereador Arlington Araruna de Queiroz. Solicitar a ampliação 

do cemitério público “Mãe de Misericórdia” ou aquisição de 

uma nova área para que seja construído um novo cemitério, 

pois o mesmo não comporta mais nenhum novo jazido. 

Requerimento N°53/2021-Propositura do vereador 

Arlington Araruna de Queiroz. Solicitar a pavimentação 

asfáltica em novas ruas e recapeamento das ruas que já 

existem pavimentação asfáltica. Requerimento N°54/2021-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

a Secretaria Municipal de Educação e a Prefeitura a 

distribuição dos kits de merenda escolar incluindo o mês de 

dezembro de 2020. Requerimento N°55/2021-Propositura 

do vereador Judivan Custódio da Silva. Solicitar que os garis 

sejam incluídos no grupo prioritário para vacinação contra o 

Covid-19. Requerimento N°56/2021-Propositura do 

vereador Hélio Rodrigues. Solicitar a criação de uma sala de 

tomografia no Hospital Distrital de Itaporanga, com 

tomógrafo de última geração para atender pacientes de 

Itaporanga e região. Requerimento N°57/2021-Propositura 

do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar a Secretaria 

de Infraestrutura e a Prefeitura a aplicação de curso de 

capacitação de poda em árvores para os servidores que 

trabalham nessa função. Requerimento N°58/2021-

Propositura do vereador Arlington de Araruna de Queiroz. 

Solicitar que antes de toda e qualquer tipo de pavimentação 

ela venha acompanhada de esgotamento sanitário, 

abastecimento de água e drenagem urbana. Logo após o 

vereador Márcio pediu questão de ordem e perguntou o 

motivo pelo qual seu Projeto de Lei Nº06/2021 não estava 

em pauta. O vereador Hélio Presidente da Comissão CJR 

respondeu que, surgiram algumas dúvidas e os membros 



decidiram retirar de pauta, tendo em vista que ainda estava 

dentro do prazo. Dando continuidade a Presidente passou 

palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual saudou 

a todos presentes. Ressaltou que o Prefeito Divaldo, seu 

Secretariado e os Deputados estavam sempre buscando 

melhorias para o município de Itaporanga. Reiterou que 

pensando nisso o Prefeito Divaldo negociou a compra de 

mais um terreno as margens do Cemitério Mãe de 

Misericórdia para a ampliação do mesmo. Parabenizou o 

Gerente da CAGEPA o senhor Pedro Filho pelas melhorias 

que estavam sendo feitas nas elevatórias da Rua Padre 

Lourenço e por todo trabalho prestado à frente da CAGEPA. 

Ressaltou que participou de uma audiência realizada pelo 

Deputado Dr. Taciano e o Governador João Azevedo, para 

tratar de mais uma aquisição de um ônibus escolar para 

Itaporanga, como também uma autorização de recurso para o 

Loteamento Paullu’s. Finalizou parabenizando a gestão 

municipal pelo compromisso com o município. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco Independente 

o vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que o município enfrentava muitos problemas, devido a 

administração omissa e ineficiente. Falou que seu Projeto de 

Lei estava na Casa a mais de oito dias, e infelizmente não foi 

colocado em pauta. Reiterou dizendo que os vereadores não 

colocando suas proposituras não estavam prejudicando ele e 

sim a população, tendo em vista que as melhorias cobradas 

por ele era em prol do povo. Ressaltou que a omissão de 

alguns vereadores por serem submissos a administração era 

de se envergonhar. Finalizou dizendo que os vereadores 

colocassem em pauta os Projetos e Requerimentos, mesmo 

que fossem reprovados, mas que ao menos pautassem. E 

pediu que respeitassem a população, tendo em vista que os 



prejudicados seriam eles. Em seguida a Presidente passou para 

Ordem do Dia e colocou a Proposta de Emenda 01/2021 ao 

Projeto de Lei N°04/2021 para que o vereador Lucas fizesse 

a leitura do Parecer da Comissão CJR, a qual optou pela 

legalidade da Emenda. Em seguida passou a palavra ao 

vereador Márcio para que fizesse a defesa da Proposta de 

Emenda, logo após em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o Projeto de 

Lei N°04/2021 em discussão, haja vista já tinha sido 

defendido na sessão anterior, logo após em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou 

o Projeto de Lei N°07/2021 para que o vereador Lucas fizesse 

a leitura do Parecer da Comissão CJR, a qual optou pela 

legalidade do Projeto. Em seguida passou a palavra ao 

vereador Bebeto para que fizesse a defesa do Projeto de Lei 

N°07/2021, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Vice-Presidente o vereador Judivan assumisse os trabalhos, o 

qual colocou o Requerimento N°51/2021 para que a 

vereadora Izabelle o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-

Presidente transmitiu os trabalhos a Presidente Izabelle, a qual 

colocou o Requerimento N°52/2021 para que o vereador 

Arlington o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente Izabelle, 

a qual colocou o Requerimento N°53/2021 para que o 

vereador Arlington o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°54/2021 para que o 

vereador Márcio o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°55/2021 para que o 



vereador Judivan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°56/2021 para que o 

vereador Hélio o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°57/2021 para que o 

vereador Márcio o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Presidente Izabelle, 

a qual colocou o Requerimento N°58/2021 para que o 

vereador Arlington o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 15 DE 

ABRIL DE 2021.   

 

 

 


